包装・表示変更のお知らせ

ヤンセンファーマ株式会社



謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、この度、抗精神病剤『インヴェガ®錠3mg/6mg/9mg』につきまして、包装・表示を変更させて頂きます。

何卒ご理解賜りますよう宜しくお願い申しあげます。

謹白

◆変更理由

・内装函の開封と解体の利便性を向上させるため形状変更を行いました。

◆変更内容

- ・内装函のサイズと開封口の形状を変更いたします。
- ・内装函解体時のきっかけとしてミシン目を追加いたします。
- ・開封口の形状変更に伴い中仕切りを廃止いたします。

従来品:57.0×43.0×98.0mm (±0.5mm)

変更品:60.0×48.0×101.0mm (±0.5mm)

従来品



変更品



※写真はインヴェガ錠®3mg100錠PTP包装の内装函です。

◆該当製品の情報

お問い合わせ先

製品名	包装	統一商品コード	ロット番号	出荷開始予定時期
インヴェガ®錠3mg	100錠PTP(10錠×10)	672105744	A0117	2025年7月上旬
インヴェガ [®] 錠6mg	100錠PTP(10錠×10)	672105768	A0157	2025年7月下旬
インヴェガ [®] 錠9mg	100錠PTP(10錠×10)	672105782	A0059	2025年8月上旬

※弊社出荷時期は変更になる場合があります。また、医療機関への納入時期は各特約店の在庫状況により変動します。

●新包装品の個装ケース等には当分の間、包装変更品の表示をいたします。

ヤンセンファーマ株式会社 メディカルインフォメーションセンターフリーダイヤル: 0120-118-512 受付時間: 9:00~17:00(土・日・祝日・会社休日を除く)